

Muy probable: Reapertura de 300 apartamentos de "Eurovosa-Vacaciones" el 1 de julio

UNOS SESENTA EMPLEADOS PODRAN RECUPERAR SU PUESTO DE TRABAJO

Los propietarios, constituidos en comunidad, pondrán sus apartamentos en explotación • Mientras tanto, la suspensión de pagos de "Eurovosa" seguiría su tramitación normal



Grandes posibilidades de que se reanude la explotación de apartamentos de "Eurovosa", en La Manga del Mar Menor. El "cerrado hasta nueva disposición", que reza el cartelito colocado con motivo de la suspensión de pagos, parece que dejará de tener vigencia, tras casi año y medio.— (Foto RAMON).

Hay muy fundadas esperanzas de que entren en funcionamiento los apartamentos de "Eurovosa" en La Manga del Mar Menor según nos informan fuentes allegadas a la urbanización. Sus propietarios, constituidos en comunidad, están ultimando las gestiones para explotar estas modernas instalaciones que sólo fueron usufructuadas un verano, el de 1974. De confirmarse y llegar a buen fin las negociaciones que se están llevando a cabo a diversos niveles —no se olvide que "Eurovosa-Renta, S. A. - Vacaciones" continúa en suspensión de pagos— los apartamentos podrían ocuparse a partir del próximo día 1 de julio. Ante ello, buen número de trabajadores de la citada empresa, en paro desde enero de 1975, podrán recuperar su puesto de trabajo.

PEQUEÑA HISTORIA

Desde la misma suspensión de pagos de "Eurovosa Renta S.A.-Vacaciones", hemos venido ocupándonos de las distintas vicisitudes por las que han atravesado los casi cien trabajadores afectados. Hemos expuesto las razones por las que parecía lógica la reapertura de las instalaciones, esgrimidas por los trabajadores quienes, aparte el deseo de que así sucediera, apuntaban las ventajas:

—Los beneficios de la explotación (habida cuenta la demanda de plazas en la zona) colaborarían a mitigar la situación que provocó la suspensión de pagos.

—El usufructo, permitiría el debido mantenimiento de las instalaciones, hasta ahora en inevitable deterioro con la consiguiente pérdida de valor.

—Por último, y más importante, mantendría en empleo a los trabajadores afectados.

Pues bien, hay muy firmes esperanzas de que la situación finalmente entre en vías de solución, superándose así precedentes pesimismos, los últimos (LA VERDAD 20-3-76) tras la no fructificación de de dos ofertas de arrendamiento por 27 y 30 millones de pesetas, respectivamente.

SOLICITADAS MAS DE 300 PLAZAS

Según nos informan durante las tres últimas semanas, se han venido celebrando diversas reuniones y conversaciones —con el decidido apoyo de Información y Turismo, cuya predisposición para posibilitar la reapertura siempre ha sido favorable— de las que sus positivos resultados se aguardan muy en breve.

Tenemos noticias de que, ante la eventualidad de la reapertura, ya hay solicitadas más de 300 plazas (apartamentos) y que de consolidarse, probablemente ascendería el número.

Las esperanzadoras gestiones, apuntan a que serían los propietarios de los distintos apartamentos, constituidos en comunidad, quienes se encargarían de la explotación. Por lo tanto, la suspensión de pagos de "Eurovosa Renta S.A.-Vacaciones", seguiría su tramitación con independencia de la reapertura que quiere llevarse a cabo en su totalidad, pero siempre conforme a las auténticas necesidades y solicitudes.

ESFUERZO Y EMPLEO DE UN 65 POR 100 DE LA PLANTILLA EN PARO

Pero no acabaron los esfuerzos con la novedad de la casi segura reapertura de las instalaciones. Esta acarrea otra empresa a su par en materia de acondicionamiento de la urbanización (de ahí las previsiones de técnicos del

ramo, en el sentido de que no habría tiempo para habilitar los alojamientos y captar clientes), que se quiere llevar a cabo con la rapidez que exigen las circunstancias.

No podemos saber, puesto que aún no ha tomado carácter oficial, el número de trabajadores que recuperarían su puesto. Si bien, atendiendo a que eran 92 oscuando se explotaban 540 apartamentos, con la previsible reapertura mínima de más de 300, calculamos que dejarían de estar en desempleo, aproximadamente, un 65 por 100. En este punto, y siguiendo con nuestro particular raciocinio, estimamos que estos trabajadores que recuperen su empleo estarán sujetos a las percepciones de la prácticamente "nueva empresa" que supone la comunidad de propietarios, y, por otro lado, habrían de quedar a resalta de la tramitación de la suspensión de pagos, en aquellos devengos de los que puedan ser acreedores.

De cualquier forma, imaginamos que debe resultarles buena noticia la muy factible posibilidad de que en esta misma semana, o a principios de la próxima, muchos de ellos sean requeridos para comenzar los urgentes trabajos de acondicionamiento que imponen la reciente meta fijada de abrir los apartamentos el día primero de julio próximo.

GINES CONESA

HOY, SESION MUNICIPAL

Hoy, como martes que es, la Comisión municipal Permanente se reunirá. Y examinará dictámenes —porque así figuran en su orden del día— de las comisiones de Cultura Hacienda y Economía, Obras, Urbanismo y Serv-

icios, Sanidad y Beneficencia y Gobernación.

También tratará de autorización para que los vecinos de La Puebla puedan celebrar sus fiestas patronales.

HACIA UN HERMANAMIENTO CON CARTAGENA DE INDIAS

Mañana, miércoles, si nuestros cálculos no fallan, el concejal delegado de barrios y diputaciones, don Francisco Sánchez-Luengo López, se estará entrevistando con el alcalde de Cartagena de Indias. Eso ya de por sí, es noticia. Pero habrá que añadir que «lleva cartas» (no como San Pablo), de saludo de la primera autoridad municipal cartagenera. Y que es muy posible que esto sea un paso positivo hacia un hermanamiento con aquella Cartagena que tenemos allende el Atlántico.

Y es curioso que el domingo

por la tarde —por aquello de que la Televisión tuviese que demorar media hora la conexión para un partido de fútbol que se retransmitía desde Maracanã— se pasara un documental sobre la Cartagena americana, que era lo suficientemente evocador de la influencia española en dicha ciudad, así como el detalle de que una de las primeras imágenes recogiese el título de un restaurante denominado "El Cantón", que podría estar relacionado con la historia de esta nuestra Cartagena bimilenaria y mediterránea.

TEATRO PARA LOS NIÑOS DE CARTAGENA



Una escena de "Cristóbalas y el payaso Carablanca"— (Foto DAMIAN).

El pasado 22 de mayo, el grupo "Retablico" (teatro para niños) del Círculo de Juventudes de nuestra ciudad inició su VIII campaña de teatro infantil.

A partir de entonces, los niños de Cartagena y su comarca, vienen participando de un teatro hecho por y para ellos, del que tan necesitados están.

La obra, "Cristóbalas y el payaso Carablanca" es representada por "Retablico" los sábados por la mañana, en sesiones de 9,30 y 11,30, en el Teatro de la Casa Municipal de Cultura. Muchos son los niños que abarrotan

la sala cada sábado. Muchos son los niños que aún quedan por asistir a esta fiesta del juego.

La posibilidad de que el niño pueda participar en actividades fundamentales para el desarrollo completo de su personalidad no sólo está en sus manos.

La familia y la entidad educativa en donde el niño se halla inserto tiene la palabra.

Las invitaciones, gratuitas como todas las actividades que el Círculo de Juventudes realiza, se recogen en el Círculo de Juventudes; Plaza de José Antonio, 16 tercero de 9 a 1 y de 4 a 8.

EL DEPARTAMENTO DE INFORMATICA DE LA

ESCUELA PERICIAL DE COMERCIO - CARTAGENA

NOTIFICA

Que el plazo de inscripción y matrícula para el CURSO MASTER, de INFORMATICA, finalizará el próximo día 11 de junio.

CONVOCA

A los ya inscritos para el próximo lunes, día 14, a las 7 de la tarde, en la ESCUELA PERICIAL DE COMERCIO, donde comenzarán las JORNADAS DE PRESENTACION.

INFORMACION

Escuela Pericial de Comercio. Pl. de España, sin número - CARTAGENA. Horario: mañana, de 11'30 a 1'30 — Tarde: de 5'30 a 8'30.

decorama

JARA, 31. TELF. 502117
VISITENOS